

報道関係者各位

2018年6月吉日

日本で唯一の猫メモリアル専門店・ディアキャット 愛猫家に大人気の「肉球ぷにぷに位牌」新発売

亡き愛猫のための仏壇や仏具などの供養品・メモリアルグッズを販売しているディアキャット(運営:株式会社インラビングメモリー、埼玉県さいたま市見沼区、代表取締役・仁部武士)は、新商品「猫ちゃんの肉球ぷにぷに位牌」を2018 年 6 月発売いたします。

「ディアキャット」は**日本で唯一、愛猫のための供養品を取り扱う専門店**で、楽天市場に出店しています。昨今の猫ブームにより、愛猫を亡くし「**キャットロス」**にかかる人も多い中、うちの子らしい供養ができるということで、数多くの愛猫家に支持されています。

「肉球ぷにぷに位牌」は、**愛猫の写真と肉球マークをクリスタルに特殊プリントした位牌**です。

写真の加工、デザイン制作、クリスタルへのプリントまで、 ディアキャットが自社で行うことで、飼い主の細かなニーズ にも応えます。

肉球の色は3色から、指1本ずつ分けて指定することもできます。マーブル模様の猫ちゃんの場合、写真をお送りいただければ再現してお作りすることも可能です。





愛猫家の約6割が「愛猫の一番好きなパーツ」に選ぶ肉球。

亡き愛猫のために作る位牌には、大好きだった肉球をプリントすることで、お位牌を見るたびに心が和み、 **キャットロスを癒すお手伝い**ができるのではないかと考えています。



【商品概要】

商品名:猫ちゃんの肉球ぷにぷにクリスタル位牌

価格:9,720円(税込)

サイズ: 全長約 9.3cm×幅約 8cm

納期:イメージ原稿確定後、1~5日でお届け

販売店:ディアキャット楽天市場店



【お問合せ先】

株式会社インラビングメモリー 広報担当:関口 真季子(せきぐちまきこ)

TEL:048-788-2203(ディアキャット専用番号) FAX:048-661-6887 mail:<u>neko@dear-cat.jp</u> 〒337-0051 埼玉県さいたま市見沼区東大宮 2-38-6